



ERRATA

A empresa **MAIS COMERCIO DE ALIMENTO LTDA** CNPJ:06745741/0001-88, declara para os devidos fins de direito ao consumidor e ao **PROCON**, que no folheto de ofertas com validade de 07/08/2017 a 21/08/2017, a oferta do dia 15/08/2017, está incorreta, onde se lê **FILE DE PEITO DE FRANGO RESFRIADO KG**, o correto é: **PEITO DE FRANGO RESFRIADO KG**.

Agradecemos a Compreensão.

PROCON GOIAS FONE: 151

PROCON GOIANIA: 156

GOIANIA, 07 DE AGOSTO DE 2017.



ELISMAR PEREIRA DO NASCIMENTO

Rua Conquista, n. 213, Qd. 115, Lts. 37
Setor Universitário, Goiânia/GO